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A.1.a) B(6,16) = 120 

B(30 , 0) = 120

B(14 , 0) = 56

El beneficio máximo es de 120€. Se alcanza en cualquier punto del segmento entre A y B.
Pero como son pañuelos y corbatas, deben ser valores enteros. Estos serían:

A.2.a) 

A.2.b) Para representar la recta calculamos otro punto: (0 , 1)

Para representar  la  parábola,  el  vértice:  ( –3 , –4) y
otro punto (0 , 5)
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x :  pañuelos ; y :  corbatas 
horas:           2x+3 y≤60
compromiso:  y+2x≥28
x≥0 ; y≥0                      
Beneficio: B(x , y )=4 x+6 y

f ' (x)=1 · ln (x )+x·
1
x
= ln(x)+1 g '(x )=

3 e3 x
(x4

+1)−e3 x
(4 x3

)

(x4
+1)2 =

e3 x
(3 x4

−4 x3
+3)

(x4
+1)

2

t : y=h ' (x0)(x−x0)+h(x0)

h ' (x )=2 x+6

h ' (−2)=2 ; h(−2)=−3

t : y=2(x+2)−3 ; y=2 x+1
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85% de 48 = 40,8   ;   82% de 52 = 42,64

A.3.a) p(S)=0,8344

A.3.b) p(M /S)=
42,64
83,44

=0,5010

A.4.a)  p (z≤z
α/ 2)=

1+0,95
2

; z
α /2=1,96

Intervalo de confianza para la media: (x−zα/2 · σ

√n
, x+zα/2 · σ

√n
)=(58,8240 ; 61,1760)

A.4.b)  p (z≤zα/ 2)=
1+0,99

2
; zα /2=2,576

E=zα/2 · σ

√n
; n=(zα/2 · σ

E )
2

=59,71 ; La muestra debe ser de al menos 60 ciruelas
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S S’

H 40,8 7,2 48

M 42,64 9,36 52

83,44 16,56 100
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B.1.a) A2×2 · Pm×n · B3×2
t . Para que pueda hacerse A·P debe ser m = 2. Se obtiene una M: 2 x n.

M 2×n · B3×2
t . Para que pueda hacerse M·Bt debe ser n = 3. Se obtiene una 2 x 2.

O sea, la matriz P debe ser 2 x 3 

Qm×n · A2×2 ·C2×3 . Para que pueda hacerse Q·A debe ser n = 2. Se obtiene una M: m x 2.

M m×2·C2×3 . Para que el resultado sea una matriz cuadrada, debe ser m = 3 .

O sea, la matriz Q debe ser 3 x 2 

B.1.b) X=A−1
( A2

+2B·C t
)

B.2.a) f (−1)=1 →
−a

−b+1
=1 → a=b−1  

La recta tangente es paralela a la recta: Pendiente=2 → f ' (0)=2

f ' (x)=
a (bx+1)−axb

(bx+1)2 → f ' (0)=a=2 → b=3

B.2.b) f (x)=
x

x+1
. lim

x →±∞

f (x )=1 . Tiene una asíntota horizontal en y = 1 

lim
x →−1

f (x)=±∞ . Tiene una asíntota vertical en x = –1 
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B.3.a) p(B)= p( A∪B)− p (A )+ p (A∩B)=0,7−0,5+0,4=0,6

B.3.b) p(C /D̄)=
p(C )− p(C∩D)

p (D̄)
=

0,4−(0,4+0,3−0,5)

0,7
=

2
7

B.3.c) Si E y F son independientes, sus contrarios también lo son

p( Ē∩F̄)=p( Ē) · p (F̄ )=0,4 · 0,2=0,08

B.4.a) P[ Z≤zα/2]=
1+ p

2
=

1+0,95
2

=0,975 → zα/2=1,96 ; p=
410
500

=0,82

Int. de conf. para la proporción: (p−zα/2 ·√ p(1−p)

n
, p+zα/2·√ p(1−p)

n
)=(0,7863 ;0,8537)

B.4.b) P[ Z≤zα/2]=
1+ p

2
=

1+0,97
2

=0,985 → zα/2=1,881

E=zα/2·√ p (1−p)

n
; n=(

zα/2

E )
2

· p (1−p)=434,43

La muestra debe ser de al menos 435 jovenes
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